

# 德约晋级法网决赛剑指23冠

法网男单决赛 今日 21:00 德约科维奇 VS 鲁德

北京时间6月10日凌晨,在2023法网男单半决赛中,塞尔维亚名将德约科维奇和世界第一阿尔卡拉斯在前两盘战成1:1平后,阿尔卡拉斯在第三盘出现小腿抽筋。阿尔卡拉斯虽然此后坚持完赛,但状态明显受到影响,最终德约科维奇以6:3、5:7、6:1和6:1击败对手,晋级决赛。这也是德约在大满贯赛事中的20连胜,他距离自己第三圈全满贯也仅有一胜之遥。

本场法网半决赛,决定德约科维奇与阿尔卡拉斯谁能夺取男子网球世界第一的头衔。这场火星撞地球的大战,在前两盘中,高质量的多拍回合层出不穷。在双方各胜一盘后,阿尔卡拉斯在第三盘打到1:1时,在一次回球中右小腿突然抽筋。这次受伤也成为本场比赛的分水岭,阿尔卡拉斯历经医疗暂停,难以将他的双腿恢复到原有状态。德约科维奇迅速占据上风,全场共发出8个ACE球,最终塞尔维亚名将将以3:1战胜阿尔卡拉斯,第七次晋级法网男单决赛,将自己的大满贯赛连胜场次提升到20场。

这场胜利对双方都意义重大。德约科维奇在淘汰阿尔卡拉斯后,如果在接下来的法网决赛中夺冠,他就将重夺世界第一的宝座。阿尔卡拉斯则在今年因训练受伤无缘澳网公开赛,再次因伤错失大满贯赛决赛。年轻的西班牙天才,需要考虑不再过分消费自己的身体天赋,避免走上红土之王纳达尔的伤病老路。



德约科维奇在赛场上庆祝胜利

另一方面,阿尔卡拉斯带伤作战的勇气,也感染了现场观众,以及他的对手德约科维奇。赛后在接受采访时,德约科维奇表示,他十分钦佩阿尔卡拉斯的选择:“一个网球选手,最不想遇到的事,就是在这么大的比赛中出现抽筋问题。当他受伤时,我感同身受。我知道,他是这么年轻,这么有天赋,能打出这么不可思议的比赛。我要祝贺他,他根本没有想退赛,而是坚持了体育精神,将比赛打到最后。他赢得了我的尊敬。”

德约科维奇坦言,在比赛中,自己也受到了对手受伤的影响。“在第二盘时,他打得更好,值得拿下那一盘。如果情况一直是那样,他会是场上占据主动的人。此后我努力扭转局势,那段时间我打得非常累。我能够最终扭转局势,赢下比赛,还是非常开心的。”他说。接下来,德约科维奇将在决赛中,迎战世界排名第四的挪威一哥鲁德,后者在半决赛中3:0横扫德国名将兹维列夫,连续两年杀入法网决赛。

德约科维奇在半决赛中,以3:0横扫德国名将兹维列夫,连续两年杀入法网决赛。德约科维奇在半决赛中,以3:0横扫德国名将兹维列夫,连续两年杀入法网决赛。德约科维奇在半决赛中,以3:0横扫德国名将兹维列夫,连续两年杀入法网决赛。

## 约基奇助掘金拿到总冠军点



北京时间6月10日上午,2022—2023赛季NBA总决赛第四战继续在迈阿密上演,掘金客场108:95击败热火,将这轮冠军系列赛的大比分改写为3:1,拿到了总冠军赛点。尼古拉·约基奇尽管数据上没有上一场那么突出,但带伤坚持作战的他还是在气势上鼓舞了全队,自己也在本场比赛结束之后完成了单个季后赛500+得分250+篮板150+助攻的伟大成就,这个纪录前无古人,FMVP几乎十拿九稳。

这场比赛开战不久后就出现了令掘金球迷揪心的一幕,约基奇在争抢一个篮板球的时候,踩到了热火队员斯特鲁斯脚,约基奇被崴到了。之后的第二节他一度回到更衣室接受检查和治疗,好在问题不大,他重新披挂上阵。回到场上的这一节,他连同投中1记超远三分在内单节就贡献了10分,带领球队在本节将比分超出。

尽管这场比赛因为伤病困扰,只打了37分钟,是约基奇总决赛系列赛中出场时间最短的一次,可依然砍下23分12个篮板的两双,同时还贡献4次助攻3次抢断和2个盖帽,实在是太全面了,这是一个对于对手来说无解的球员。这场比赛结束之后,约基奇成为了NBA历史上第一个在单赛季季后赛拿到了500+得分250+篮板以及150次+助攻的球员。算上尚未结束的总决赛,掘金从西部1/4决赛、半决赛、西决开始到目前的四轮季后赛,总共还打了不到20场比赛(19场),约基奇就打出了如此惊艳的数据,令人惊讶不已。这已经是一个非常难以企及的高度了。

再看一看火热的表现,巴特勒的25分7个篮板7次助攻还算说得过去,但是对阵强大的掘金如果想赢球的话,这个数据就太一般了。看来热火想成为历史上第一支夺得总冠军的黑八球队基本没有希望了,他们最多也就是平了1999年黑八尼克斯打进总决赛的纪录。

6月13日在丹佛,掘金将竭尽全力达成他们队史首个NBA总冠军,那才是约基奇和他的队友们最辉煌的时刻。

## 中国男排三连败 世界排名回落到26位

北京时间6月10日下午,在2023世界男排联赛日本站最后一场比赛中,中国男排以1:3不敌亚洲劲旅伊朗队后,以1胜3负的成绩结束了今年联赛的首站比赛。

本届男排联赛,中国队始终没能找到稳定状态。首轮比赛,中国队激战五局力克保加利亚,此后中国男排0:3不敌塞尔维亚,1:3负于法国队。第四场,中国队迎战亚洲老对手伊朗队。本场比赛,中国队派出主攻张景胤、翟德军,副攻彭世坤、李咏臻,接应江川,二传王鹤斌和自由人曲宗帅首发。

首局中国队在江川进攻带动下,取得比分领先。第二局中国队没能重演首局的良好开局,被伊朗队拉开分差,以15:25输掉这一局。第三局中国队的发球难以破坏伊朗队的攻防体系,以20:25再丢一局。第四局中国队以14:25大比分失利。

这样中国队在名古屋站四场比赛中一胜三负。中国男排在击败保加利亚队后,世界排名曾一度升到21位,但在三连败后,世界排名已回落到26位。

## 最新女足世界排名 中国女足下降一位

国际足联6月9日公布了最新一期的女足世界排名,中国女足排在第14名,美国女足依然排名世界第一。中国女足的积分从1856.98分降为1854.49分,排名下降一位。

积分下降是因为4月的两场欧洲热身赛,中国女足分别0:0踢平瑞士队、0:3负于西班牙队。丹麦队超越中国队,占据第13的位置。

世界排名前五没有任何变化,依然是美国、德国、瑞典、英格兰和法国队。西班牙队超越加拿大队占据第六,加拿大队第七;巴西队超越荷兰队名列第八,荷兰队第九;澳大利亚队依然是第十名,日本队和挪威队分列第11、12名。

**中国福利彩票 “快乐8”游戏开奖号码**  
第2023151期

开奖号码									
02	03	05	06	08	27	30	33	49	50
53	58	60	61	63	67	68	76	77	78

本期全国销售额:147221230元  
本期本省销售额:634380元

**中国福利彩票3D青海省开奖公告**  
第2023151期

中獎號碼:3 3 9  
青海省銷售總額:1364968元  
開獎日期:2023年6月10日

3D兌獎當期有效。中獎者應當自開獎之日60個自然日內,持中獎彩票到指定的地點兌獎。逾期未兌獎視為棄獎,棄獎獎金納入彩票公益金。

# 青海省道路交通安全和运输执法领域突出问题专项整治通告

为全面提升道路交通安全和运输执法领域依法行政水平,按照中央依法治国办统一部署,我省在全省范围内组织开展道路交通安全和运输执法领域突出问题专项整治工作,欢迎广大人民群众和社会各界监督举报。

### 一、监督举报范围

公民、法人和其他组织发现道路交通安全和运输执法活动中存在以下现象,可以进行监督举报。

(一)“逐利执法”问题。下达或者变相下达罚没指标、执法数量考核指标、非税收入任务,违规设置电子监控系统,乱罚款、滥收费等问题。

(二)执法不规范问题。滥用自由裁量权,随意设置路障,随意拦车、扣车,任性检查,选择性执法,违法违规限高、限行、限速影响交通等问题。

(三)执法方式简单僵化问题。“一刀切”执法,运动式执法,过度执法,重打击、轻人权保障等问题。

(四)执法粗暴问题。重处罚、轻教育、轻纠错、轻服务,以罚代管、一罚了之,不听辩解、不问缘由,“碰瓷式”执法,对待群众“冷硬横推”、侵犯群众合法权益甚至暴力执法等问题。

(五)执法“寻租”问题。滥用职权、徇私枉法,以权谋私办人情案、关系案、金钱案,“放管服”改革落实不到位,对非中介以及辅警、辅助人员违法违规为监管不力等问题。

### 二、监督举报方式

(一)监督举报电话。12345政务服务热线。12328交通运输服务监督热线。12389公安机关及民警违法违纪举报投诉平台。

(二)监督举报邮箱。省交通运输厅监督举报邮箱:QHJTJDJB@163.com  
省公安厅监督举报邮箱:www.12389.gov.cn  
省委依法治省办监督举报邮箱:qhstfzdc@163.com

### 三、监督举报须知

(一)公民、法人和其他组织监督举报应当遵守法律法规,客观真实反映问题。

(二)为便于核实、办理监督举报问题,请在举报时具体说明问题发生的时间、地点、对象、主要事由和联系方式等。对实名举报,受理单位和部门将对举报人个人信息严格保密。

(三)监督举报受理时间为:本通告发布之日起至2023年9月30日止。中共青海省委全面依法治省委员会办公室  
2023年4月12日

**晚报航班资讯** 广告热线:8230542

**航空特价机票 8562220**  
市内免费送票,政采机票,移动pos机可刷卡!